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ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства фінансів України

до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів щодо 
функціонування Національної системи конфіденційного зв’язку 

та Національної електронної комунікаційної мережі», 
поданого Кабінетом Міністрів України,

реєстр. № 10273 від 20.11.2023
(друге читання)

1. Міністерство фінансів України за результатами розгляду підтримує 
законопроєкт.

2. Проєкт акта розроблено на виконання пункту 30 законопроєктної роботи 
Верховної Ради України (Постанова Верховної Ради України від 15.02.2022 
№ 2036-IX) з метою створення правових основ функціонування Національної 
системи конфіденційного зв’язку (далі – НСКЗ), Національної електронної 
комунікаційної мережі (далі – НЕКМ) в умовах використання новітніх 
технологій, а також приведення законодавства України у відповідність 
із Законом України «Про електронні комунікації». 

Проєктом акта запропоновано внести зміни до законів України «Про 
Національну систему конфіденційного зв’язку» та «Про основні засади 
забезпечення кібербезпеки України», якими передбачено:

створення у складі НСКЗ Централізованої системи міжвідомчого 
взаємообміну як сукупності захищених шлюзів з’єднання, які забезпечують 
міжвідомчий обмін (обробку) інформації з обмеженим доступом, крім 
інформації, що становить державну таємницю; 

запровадження терміна «Національна електронна комунікаційна мережа» 
замість терміна «Національна телекомунікаційна мережа»; 

введення нових термінів, зокрема «спеціальна електронна комунікаційна 
мережа», «спеціальна інформаційно-комунікаційна система», «оператор 
НСКЗ», «користувачі НСКЗ», «послуги конфіденційного зв’язку». 

Реалізація акта у разі прийняття не потребуватиме додаткових видатків 
державного бюджету. 

Забезпечення функціонування НСКЗ та НЕКМ буде здійснюватися 
у межах бюджетних призначень Адміністрації Держспецзв’язку на відповідний 
рік за бюджетними програмами «Забезпечення діяльності Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України» (код 6641010) та 
«Розвиток і модернізація державної системи спеціального зв’язку та захисту 
інформації» (код 6641020).
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